



JUDEȚUL BIHOR
COMUNA BOIANU MARE
LOC. BOIANU-MARE, NR. 52,
Telefon : 0359/466808, 0359/466899,
E-MAIL: primaria.boianumare@cjbihor.ro
WEB: www.comuna-boianumare.ro
Cod fiscal 5355683
Cod poștal 417060



Nr. 211 din 15.02.2022 .

PROCES VERBAL

Încheiat azi 15.02.2022, orele 09, la sediul Comunei Boianu-Mare, cu ocazia ținerii ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al Comunei Boianu-Mare.

Ședință extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local Boianu-Mare a fost convocată de primarul Comunei Boianu-Mare, în baza Dispoziției primarului nr. 28 din 15.02.2022.

Prezenți au fost :

1. Ardelean Florin– consilier,
2. Prahanca Ovid-Vasile– consilier,
3. Maier Ionuț - Constantin – consilier,
4. Naghi Ionuț - Andrei – consilier,
5. Sandor Gavril – consilier,
6. Boșca Dorina –Florica – consilier,
7. Lazar Tudor-Nicolae - consilier,
8. Bolojan Marius - Andrei – consilier,
9. Goman Cornel - consilier .

Absent motivat : -

În calitate de invitați a participat :

- D-I Bandula Ioan – primar ,
- Faragău Ramona – Adina – p.secretar general,
- Balint Katalin – consilier compartiment contabilitate,
- Spătar Alina Gabriela Dănuța – administrator public.

D-na secretar general Faragău Ramona - Adina, după ce a făcut apelul nominal de prezență a d-nilor consilieri la ședință, a făcut cunoscut celor prezenți, că la ședință participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, ședința este legal constituită.

D-l Prahanca Ovid- Vasile, – președinte de ședință a prezentat proiectul ordinei de zi, care a fost supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează: Ardelean Florin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Mariu- Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț- Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.2 din 09.02.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid- Vasile,– a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 09.02.2022 , în forma prezentată de d-na secretar general Faragău Ramona - Adina și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează :D-l Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius - Andrei , Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.12 din 15.02.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid-Vasile, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan– primar, pentru a prezenta materialul de la punctul nr. 1 de la ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului consiliului local al Comunei Boianu-Mare, pe anul 2022.

D-l prima Bandula Ioan prezintă Bugetul pe anul 2022 conform anexei proiectului de hotărâre.

D-l primar Bandula Ioan propune să fie bani împărțiți astfel pentru biserici l acare este necesar a se face împrejmuire cu gard , pentru scoală și pentru grădiniță, care au nevoie de un spațiu de depozitare lemne de foc și de împrejmuirea cu gard , se vor aloca bani si pentru cămin, dispensar și pentru amenajarea unui parc.

D-l primar Bandula Ioan arată că pe viitor vom primi un buldoexcavator, iar în caz că nu se va primi se va aplica pentru finanțare.

D-na Boșca Dorina propune repararea străzilor laterale pentru a se evita aducerea de noroi de pe terenurile arabile.

D-l Lazăr Tudor-Nicolae întreabă când se vor aloca bani pentru biserica penticostală.

D-l primar Bandula Ioan spune că în urma efectuării documentelor necesare se vor aloca bani si pentru biserica penticostală, dar că acestea nu au fost întocmite

D-l Prahanca Ovid-Vasile spune că ar trebui să fim mai atenți cum se cheltuie bani din buget pentru renovări și să nu acceptăm orice ofertă de la firmele de construcții.

D-l primar Bandula Ioan spune că vor veni firme abilitate să facă oferte pentru respectivele lucrări.

D-l Șandor Gavril întreabă de proiectele de apă și canalizare.

D-l primar Bandula Ioan arată că proiectul a depășit la Anghel Saligny și pe baza studiului de fezabilitate s-a făcut documentația, le mai arată că au fost prezenți proiectanții să facă măsurătorile necesare.

D-l Șandor Gavril propune asocierea în proiectele de apă-canal cu Primăria Viișoara ca să ne încadram, să putem fi finanțați.

D-l Prahanca Ovid-Vasile spune că e imposibilă o astfel de asociere deoarece Viișoara are rețea de apă și canal, și că în momentul în care s-a propus asocierea cu primăria Viișoara dânsul nu a fost de acord.

D-l Lazăr Tudor-Nicolae întreabă de proiectul pentru Biserica Reformată.

D-l primar Bandula Ioan spune că lipsesc documentele ce trebuiau efectuate de către Biserica Reformată, și că nu s-au putut face demersurile necesare pentru finanțarea acestora spre renovare.

D-l președinte de ședință Prahanca Ovid-Vasile a supus spre aprobarea votului deschis al domnilor consilieri, Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului consiliului local al Comunei Boianu-Mare, pe anul 2022, fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează: Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin, Boșca Dorina - Florica, Sandor Gavril, Maier Ionuț – Constantin, Lazar Tudor – Nicolae, Bolojan Marius – Andrei, Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei, adoptându-se Hotărârea nr.13 din 15.02.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal

Diverse.

D-l primar Bandula Ioan spune că în data de 10 februarie 2022 a primit o cerere pentru desființarea Asociației crescătorilor de animale Ciobănașul-Păgaia. Întreabă de ce au lăsat persoanele care nu fac parte din asociație să ducă animalele la pășunat pe pășune, și arată că conform contractului încheiat nu trebuia să facă acest lucru.

D-l Prahanca Ovid-Vasile spune că în asociația va plăti chirie din bani din subvenții și că de restul trebuie să se cumpere îngrășăminte.

D-l Goman Cornel zice că ar trebui să facă act adițional pentru cele 6 luni pt plata chiriei pe pășune.

D-l primar Bandula Ioan arată că se va face documentația de reziliere a contractelor cu data de 1 aprilie 2022 apoi se va face contract cu persoanele fizice, în baza unei cereri și a dovezi de la medicul veterinar cu numărul de

animale pe acre il deține.

D-l primar Bandula Ioan arată că conform legii contractele se vor încheia pe 7 ani.

D-l Bolojan Marius- Andrei arată că fermieri nu știu unde trebuie dat îngășăminte.

D-l primar Bandula Ioan spune că trebuie să dea îngășăminte pe toata suprafața pășunii și că nu trebuie împărțită la oameni.

D-l primar Bandula Ioan, întreabă dacă mai spune pășuni cu spini, care nu au fost curățate.

D-l Lazăr Tudor- Nicolae spune că ar mai fi o porțiune de pășune unde trebuie făcut amenajarea pe Dâmburele.

D-l consilier Prahanca Ovid- Vasile, președinte de ședință multumește pentru participarea la ședință a d-nilor consilieri și invitați și declară închise lucrările ședinței extraordinare convocate de îndată din data de 15.02.2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, în trei exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PRAHANCA OVID- VASILE**

**ÎNTOCMIT,
p.SECRETAR GENERAL ,
FARAGĂU RAMONA-ADINA**

